



Наш исх.: 07527/2024/S/MAR

10 мая 2024 г.

Вопрос: Второй международный симпозиум ВМО-ИМО по экстремальным морским погодным явлениям: преодоление пробела в знаниях для обеспечения более безопасного судоходства, 23—26 сентября 2024 г., Лондон, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии

Предлагаемые меры: Распространить объявление среди заинтересованных сторон и подтвердить регистрацию как можно скорее, но не позднее **18 сентября 2024 г.**

Уважаемый господин / Уважаемая госпожа!

Имею честь направить приглашение принять участие во *Втором международном симпозиуме ВМО-ИМО по экстремальным морским погодным явлениям: преодоление пробела в знаниях для обеспечения более безопасного судоходства*, организованном совместно ВМО и Международной морской организацией (ИМО). Симпозиум пройдет в штаб-квартире ИМО в Лондоне, Соединенное Королевство, с 23 по 26 сентября 2024 года и будет приурочен к Всемирному дню моря 2024 года, тема которого — «*Судоходство будущего: безопасность превыше всего!*». Это мероприятие одобрено в рамках Десятилетия Организации Объединенных Наций, посвященного науке об океане в интересах устойчивого развития, и вносит вклад в инициативу Организации Объединенных Наций «*Заблаговременные предупреждения для всех*» (ЗПДВ).

Симпозиум опирается на результаты успешного *Первого симпозиума ВМО-ИМО 2019 года*. Он будет способствовать развитию диалога по этим важнейшим вопросам и поможет определить, как метеорологическое и морское сообщества могут улучшить совместную работу по минимизации рисков экстремальных и опасных погодных условий для судов и инфраструктуры на море и вдоль побережья.

Симпозиум является очным мероприятием и будет проводиться только на английском языке.

Предварительные темы Симпозиума:

- Открытие сессии и приветственные слова
- Влияние экстремальных погодных условий на безопасность на море
- Наблюдения за погодой и океаном и сбор данных для повышения безопасности на море
- Оцифровка метеорологической информации и ее передача на суда
- Расширение возможностей получения знаний для моряков и прогнозистов
- Улучшение предупреждений и прогнозов погоды благодаря более совершенным продуктам и обслуживанию

Постоянным представителям Членов при ВМО

Копии: Советникам по гидрологии

- Укрепление сотрудничества
- Преодоление пробела в знаниях для обеспечения более безопасного судоходства: краткий отчет и заключение.

Членам предлагается распространить на национальном и региональном уровнях информацию о Симпозиуме среди метеорологического и морского сообществ, а также других заинтересованных сторон и привлечь их к участию.

Участникам из национальных метеорологических и гидрологических служб (НМГС) рекомендуется зарегистрироваться, заполнив [регистрационную форму ВМО](#), как можно скорее, но не позднее **18 сентября 2024 года**.

Пожалуйста, обратите внимание, что в некоторых странах для въезда в Соединенное Королевство может потребоваться виза, за подачу заявления отвечает сам участник, и для этого необходимо пройти стандартный визовый процесс для вашей страны. В качестве альтернативы участники могут зарегистрироваться через свою морскую администрацию в соответствии с установленными процедурами. Для получения любой дополнительной информации о программе, логистике и отелях, пожалуйста, посетите [веб-сайт мероприятия ВМО](#), где подробная информация будет размещена в надлежащее время. По любым дополнительным вопросам, пожалуйста, обращайтесь в Отдел морского обслуживания ВМО ([mmo@wmo.int](mailto:mmo@wmo.int)).

Я настоятельно рекомендую принять участие в этом важном и актуальном мероприятии, объединяющем метеорологическое и морское сообщества. Я также благодарю Вас и ваше агентство за неизменную поддержку деятельности ВМО, связанной с морем.

С уважением,



проф. Селеста Сауло  
Генеральный секретарь